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“Povej ji vse, kar se
ti zgodi”

Hočeš ljubiti Marijo? — Potem
bodi v njeni družbi! Kako? —
Tako da kar najbolje moliš
rožni venec naše Gospe. Ampak
v molitvi rožnega venca …
izgovarjamo vedno iste besede!
— Vedno iste besede? Mar si ne
ponavljajo vedno istih besed
tisti, ki se ljubijo? ... (Sveti rožni
venec, Beseda bralcu)

28. maj

Kako bi v nas zrasle nadnaravne
kreposti, če bi nam uspelo resnično



biti v stiku z Marijo, ki je naša Mati!
Naj nas ne moti, če ji ves dan — s
srcem, besede niso potrebne —
ponavljamo drobne molitve,
molitvene vzklike. Krščanska
pobožnost je mnoge izmed teh
gorečih slavilnih besed zbrala v
litanijah, ki spremljajo molitev
rožnega venca. Vsakdo pa jih lahko
svobodno razširi, ji kliče z novimi
izrazi hvale in ji pove tisto, česar si
zaradi svetega sramu, ki ga Ona
razume in odobrava, ne bi drznil
izreči na glas.

Za konec ti svetujem, da če tega še
nisi storil, sam po lastni izkušnji
odkriješ Marijino materinsko
ljubezen. Ni dovolj vedeti, da je Ona
Mati, to upoštevati in tako o Njej
govoriti. Je tvoja Mati in ti si njen
otrok; ljubi te tako, kot če bi bil njen
edini otrok na tem svetu. Ravnaj
temu primerno: povej ji vse, kar se ti
zgodi, izkazuj ji čast, ljubi jo. Nihče



ne bo namesto tebe opravil tega tako
dobro kot ti, če tega ne storiš.

Če se podaš na to pot, ti zagotavljam,
da boš kmalu našel vso Kristusovo
ljubezen, in videl boš, kako boš
postal deležen nedojemljivega
življenja Boga Očeta, Boga Sina in
Boga Svetega Duha. Prejel boš moč za
dovršeno izpolnjevanje božje volje,
navdala te bo želja po služenju vsem
ljudem. Postal boš tak kristjan, o
kakršnem včasih sanjaš: velikodušen
v delih ljubezni in pravičnosti, vesel
in srčen, razumevajoč do drugih in
zahteven do samega sebe.

To, in nič drugega kot to, je moč naše
vere. Obrnimo se k sveti Mariji, ona
nas bo spremljala s stalnim in
gotovim korakom. (Božji prijatelji,
293)
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